

РАСПЕЧАТЫВАНИЕ КНИГ ДАНИИЛА И ОТКРОВЕНИЯ

Голоса Громов распечатывают неоткрытые и ненаписанные Слова в Книгах Даниила и Откровения

...Акцент стоит на слове “Я”: “Я возлюбил”. Это Его избрание. Аминь. Он прежде возлюбил нас. Поэтому мы любим Его. Аминь. Ведь когда мы были недостойны любви, не заслуживали этой любви, Он возлюбил нас. *“И как Я возлюбил вас, так и вы должны любить друг друга”* [Иоанна 13:34]. Вы не будете знать, как любить друг друга, если прежде не узнаете, как Он возлюбил вас. Аминь. И затем, когда мы видим, как Он возлюбил нас, тогда мы знаем, как обращаться друг с другом. Аминь. Да будет благословенно Его чудесное Имя! “И по этой любви все узнают, что вы — Мои ученики” [Иоанна 13:35]. Аминь. Тогда нам не обязательно носить пряжку с орлом. Аминь. У тебя есть нечто большее, чем пряжка с орлом — “по этой любви”. Вы можете любить друг друга, как Он возлюбил вас.

Сегодня люди стараются показать, что они — верующие, по всякой атрибутике. Аминь. Но он сказал: “Покажите Знак, покажите Знак, создайте атмосферу любви и силы!” Люди приходят в твоё присутствие, и они чувствуют Дух Христа. Очень часто мы видели, как они выходили на платформу без всякой пряжки с орлом, не было у них на бампере наклейки. Он говорит: “Ты — христианин, вокруг тебя атмосфера”. О-о-о, вот это да! Если вы увидите атмосферу вокруг некоторых людей, которые исповедуют Послание сегодня (аминь),

тогда поймёте, что это за атмосфера. Аминь. Мы хотим, чтобы каждый раз, когда мы приближаемся к Нему, или когда кто-то приближается к нам, они почувствовали эту атмосферу, исходящую из нас. Аминь? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Ну что ж, сегодня мы постараемся ещё больше углубиться в Слово. Так что я надеюсь, что вы за меня молитесь, и вы пришли со своей Библией, потому что на таких проповедях нужно иметь при себе Библию. А иногда также неплохо брать с собой ручку и бумагу (аминь), чтобы вы могли повторить всё это, когда будете дома, чтобы вы могли помолиться об этом и сказать: “Господь, проясни это мне”. И я уверен, что Он это сделает.

Наш драгоценный брат Григорий принёс молитвенную просьбу. Он получил новость о том, что его мать пришлось положить в больницу. Поэтому хотелось бы сейчас вспомнить также и её. И если в вашем сердце есть сегодня особая нужда, Он — Эль-Шадай, Изобильный, Даятель силы, Вседостаточный. Аминь. Давайте почерпнём от Него то, в чём мы нуждаемся. Аминь. Давайте склоним сердца для молитвы.

Господь Иисус, сегодня мы так благодарны за то, что мы можем собраться в Твоём Присутствии, “*войти во дворы Твои с хвалой и войти во врата Твои со славословием*” [Псалом 99:4], вознести святые руки и возвеличить Тебя, “принести плоды своих уст, воздавая Тебе хвалу и благодарность” [Евреям 13:15], потому что Ты сделал нас “царственным священством” [1 Петра 2:9], Ты сделал Себя доступным для нас, чтобы “путём новым и живым мы могли войти во Святое святых” [Евреям 10:19], в само Присутствие Бога, “приступить с дерзновением к Престолу благодати, зная, что мы получим милость и обретём благодать во время нужды” [Евреям 4:16], Господь Иисус, именно то, в чём мы нуждаемся в данный момент.

ста”, те Семь Голосов Крови, которые говорят о лучшем [Евреям 12:24]; тот Знак, признак того, что наша цена уплачена, что мы являемся Невестой, что наши имена находятся в этой Книге Агнца — тот женский дух, который должен был быть выбран, как Ева была выбрана из Адама, потому что мы были избраны в Тебе, мы были благословлены в Тебе. Но мы должны были быть раскрыты для союза, для общения, чтобы разделить с Тобой Твой Престол.

Возьми всё это, Господь, и сделай это реальным для Своих детей, и удали все сомнения и страхи. А также исправь нас по Своему Слову, Которое даёт нам веру, которую Оно по Своему свойству и предназначению должно нам дать. Даруй это, Иисус. Даруй это, Господь. Мы просим об этом искренне для назидания Твоих детей во Имя Иисуса Христа. Аминь.

Благословит вас Бог. Пожалуйста.

Распечатывание Книг Даниила и Откровения

(The Unsealing Of Daniel And Revelation)

Эту проповедь брат Вин Даял произнёс в субботу утром 24 июля 2004 года в церкви Господа Иисуса Христа в Донецке, Украина. Длительность записи два часа и девять минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

им. Невеста объединяется со Словом, и они уже не двое, они становятся одно.

И вы можете любить своего брата, вы можете любить свою сестру. “Вы, сильные, можете сносить немощи бес- сильных” [Римлянам 15:1]. Не пользоваться слабыми, не манипулировать слабыми, не пользоваться своим даром для того, чтобы разделять и создавать раздоры, и сеять разногласия. Используйте свой дар, чтобы созидать. Используйте свой дар, чтобы назидать. Используйте свой дар, чтобы укрепить. Используйте свой дар, чтобы объединить Тело. Это так. Вот для чего даны дары. Давайте поднимемся.

О-о, благодарность Тебе, Господь! Аллилуйя! Благодарю Тебя, Иисус! О-о, слава, честь и хвала, и благодарность, и благословение да будет Тебе, Господь! Ибо Ты достоин принять всю славу [Откровение 4:11]. Мы возносим Твоё могучее Имя! “Славьте Господа, ибо вовек милость Его” [Псалом 105:1]. О-о, какой Ты великий и могучий Бог! Ты до сих пор преломляешь Хлеб, и Ты являешь Себя в преломлении Хлеба, чтобы ослеплённые глаза могли раскрыться. Ты сказал: “Приди и купи глазную мазь” [Откровение 3:18], — чтобы наши глаза были помазаны, и мы смогли увидеть эти сокрытые тайны искупления. Эти сокрытые Истины, которые были запечатаны в Слове, теперь становятся ясными. Он сказал: “Не запечатывай этого, ибо время близко” [Откровение 22:10].

И, дорогой Боже, Святой Дух ясно говорит через Невесту, повторяя то, что было высказано пророком, а то, что говорил пророк, уже было в Слове. Вот чем является этот заключительный голос. Благодаря своему посланнику, она становится рупором Божьим, тем заключительным голосом, чтобы напоминать людям, говорить: “Стой в строю и не сбивайся с ритма этой песни: “*Воины Христа, вперёд*”, “*с гордостью показывая Кровь Иисуса Хри-*

И, Господь, среди нас много нужд. Но мы приносим к Тебе эту просьбу нашего брата Григория о его дорогой матери. Он получил новость о том, что её положили в больницу. Как враг старается помешать им, Господь, потому что они стоят на Твоём Слове, потому что они любят Твой народ, они любят эту Истину. И, дорогой Боже, я молю, когда мы, верующие, собрались сегодня здесь, эта небольшая часть Церкви живого Бога, и один из членов семьи лежит там на больничной койке, мы помним, что “*Ты послал Своё Слово и исцелил их*” [Псалом 106:20], и Ты сказал: “*Если двое согласятся во всяком деле, то будет дано им*” [Матфея 18:19].

Поэтому мы посылаем Твоё Слово на крыльях Голубя во Имя Господа Иисуса Христа. Пусть Святой Дух возьмёт это Слово исцеления и послужит этим благословением нашей дорогой сестре, которая лежит там в больнице. Пусть Твоя оживляющая сила прогонит этого дьявола. Господь, коснись её и сделай её здоровой. И пусть она выйдет из рабства этой болезни и восстановится в здорье, и выйдет из этой больницы. Мы, Церковь живого Бога, верим и молим, и просим об этом от имени нашей сестры, во имя Господа Иисуса Христа. “Ты, Господь, исцеляешь все недуги наши [Псалом 102:3]. Ибо ранами Твоими мы исцелились” [1 Петра 2:24].

И вспомни также каждого, стоящего здесь, все невысказанные просьбы в их сердце. Ты знаешь каждого в отдельности. Ты сегодня собрал нас вместе, и мы в ожидании, что, Господи Боже, Ты ответишь на каждую нашу нужду. Ты обещал это сделать. Пусть Святой Дух опустит веру в их сердца, чтобы они ухватились за Твоё Слово, чтобы Ты, великий Эль-Шадай, восполнил их нужду.

И, Господь, мы также нуждаемся, стоя здесь, за этой священной кафедрой, и взираем на Тебя, великий Дух Истины, чтобы Ты вёл нас и “наставил на всю Истину”

[Иоанна 16:13]. Преломи Хлеб, как только Ты можешь это сделать. И пусть откроются наши глаза при преломлении Хлеба [Луки 24:30-31]. И пусть мы не увидим никого, кроме Иисуса [Матфея 17:8], открывающегося в Своём Слове. Даруй это, Отец.

Мы отдаём себя и это служение в Твои могучие руки. Ибо мы просим обо всех этих благословениях в драгоценное Имя Господа нашего Иисуса Христа. Аминь. Да будет хвала Его могучему Имени!

Теперь я хотел бы обратить ваше внимание на Книгу Даниила. Мне очень нравится Книга Даниила. Такая потрясающая Книга, особенная Книга для Невесты, не могла быть прочитана до сего дня, не могла быть понята до этого часа. Книга Даниила называется Апокалипсисом Ветхого Завета, точно как Откровение является Апокалипсисом Нового Завета. И пророк сказал, что Даниил написал первую Книгу Откровения, потому что Книгу Даниила невозможно понять без Книги Откровения, а Книгу Откровения невозможно понять без Книги Даниила. Аминь. И эти две Книги были написаны только для Невесты и для избранных евреев. Аминь. Слава Его могучему Имени!

10-я глава Даниила. Теперь обратите внимание. С 10-й по 12-ю главы Даниила — это всё одно видение, это последнее и заключительное видение Книги Даниила. У него было много видений: начиная со 2-й главы, когда он заново увидел сон Навуходоносора и дал истолкование, и кончая аж 12-й главой Даниила. Аминь. И мы будем читать из 10-й главы Даниила, с 1-го стиха:

¹ В третий год Кира, царя Персидского, было откровение Даниилу, который назывался именем Валтасара...

Было нечто открыто. А что это означает? — Это подразумевает тайны. “Правда, Илия должен прийти и вос-

Заглавный Камень с семью очами [Захарии 4:10-11, Откровение 11:4]. Аминь! Если это так, то с 4-й по 19-ю главы — это Печати, это Трубы, это Чаши, это три горя, это зверь из моря, зверь из земли, все эти вещи. Это вызов и запечатывание избранных на челе. Их имя написано у Него на бедре. И та женщина, которая перешла от луны к Солнцу, у неё были “два крыла большого орла, и она улетела в своё место и там питалась в продолжение времени, времён и полвремени” [Откровение 12:14]. Аминь. Это всё происходит с 4-й по 19-ю главы Откровения. И последнее видение Даниила, когда он услышал Громы, связано с этими вещами. Аминь? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Я надеюсь, что вы понимаете. Не одно место, не какая-то короткая цитата, чтобы создать человеческое движение. Это раскрытие Слова, показывающее нам, что, когда придёт этот пророк... А он уже был здесь на земле после Второй мировой войны, между вторым горем и третьим горем, когда вся природа подвергается уничтожению (аминь), когда этот четвёртый зверь пожирает всю землю, когда Иезавель попала в Белый дом. Что Святой Дух сказал? — История Израиля в Книге Царств повторяется прямо сейчас. Вот Иезавель, вот лжепророки. Вот Ахав — Америка, Иезавель — Ватикан, это был альянс Ватикана и Вашингтона. Вот стоит Илия, который восстановил жертвенник во время вечерней жертвы, убил лжепророков. Разве не так? Он раскрыл Небеса и возвратил дождь для восстановления [3 Царств 18]. Это время голода, когда он вошёл в тайное место [3 Царств 17]. Это так. Всё это происходило на земле.

Семь Громов — это не причина попрыгать, они для того, чтобы раскрыть нам то, что происходит сейчас. Это нас пробуждает от сна. Это даёт нам увидеть, что суд совсем близко, что мы должны быть под Знаком, мы должны быть запечатаны, мы должны знать, на чём мы сто-

Вот почему на протяжении двадцати пяти лет то, что видели некоторые люди... Просто дело в том, что, когда раскрылись Печати, именно тогда стали известными эти Громы. И это так. Эти цитаты правильные. Но это только маленькая часть Истины, которую они говорят, показывая, что раскрылись Семь Печатей, и проговорили Громы. Но когда мы по-настоящему познаём, чем это является, то где те вещи, который запечатал Даниил? Это же были пророчества! Это происходит на земле прямо сейчас. Эта Книга Откровения была раскрыта пророком, через пророка этого последнего дня. Он был тем, которому Иоанн собирался поклониться. Аминь! Вчера вечером я рассказывал вам об этом и показывал вам это.

Так что это не просто какие-то цитаты, это нечто большее. И, обратите внимание, Даниил сказал, что во дни этих Голосов тайны, тайна Божья будет раскрыта к тому времени. Тайна, кем является Бог, как Он стал плотью, все эти вещи к тому времени должны будут раскрыться.

Потом мы продолжим эту тему (аминь), потому что далее я постараюсь ещё больше вам пояснить. Если мы увидим, что Громы открыли Даниилу, тогда мы будем знать, что они должны открыть нам. Вы понимаете? Если Даниил и Иоанн увидели то же самое (а по Писанию мы это доказали), значит, мы увидим, что Он откроет евреям в последнюю половину семидесятой седмины, и мы поймём, что это то, что открывается нам сейчас.

Разве Невеста не возносится в 4-й главе Книги Откровения и не появляется до 19-й главы? Ведь этот промежуток от 4-й до 19-й глав связан с последней половиной семидесятой седмины. И последнее видение Даниила было о времени времён и полувремени, когда два пророка будут на земле, два светильника, две маслины возле светильника, которые увидел Захария, когда появится

становить всё” [Матфея 17:11]. “*Мы имеем помазание от Святого, которое учит нас всему*” [1 Иоанна 2:20,27]. “*Дух Божий проникает глубины Божьи*” [1 Коринфянам 2:10]. “*Когда придёт Дух Истины, Он научит вас всему*” [Иоанна 16:13]. *Всему* — то есть Словоу, тайнам Божьим. Аминь. Итак, было откровение Даниилу.

...и истинно было это откровение и великой силы. Он понял это откровение и уразумел это видение.

² *В эти дни я, Даниил, был в сетовании три седмицы дней.*

³ *Вкусного хлеба я не ел; мясо и вино не входило в уста мои, и мастями я не умащал себя до исполнения трёх седмиц дней.*

⁴ *А в двадцать четвёртый день первого месяца был я на берегу большой реки Тигра.*

⁵ *И поднял глаза мои, и увидел: вот один муж, облечённый в льняную одежду, и чресла его опоясаны золотом из Уфаза.*

Пока он здесь молился и постился, вот явился этот великий Человек. И он был просто потрясён Личностью этого Человека. И он начинает описывать этого Человека: Он одет в льняную одежду, и чресла Его опоясаны золотом из Уфаза.

⁶ *Тело его — как топаз, лицо его — как вид молнии; очи его — как горящие светильники, руки его и ноги его по виду — как блестящая медь, и глас речей его — как голос множества людей.*

Это великое видение Христа, Великого и Могучего, Который сошёл с Небес к пророку на земле. Аллилуйя!

⁷ И только один я, Даниил, видел это видение, а бывшие со мною люди не видели этого видения; но сильный страх напал на них, и они убежали, чтобы скрыться.

Очень часто, когда приходило такое видение, когда сходил Ангел (аминь), Присутствие было настолько мощным, что братьям хотелось просто убежать и скрыться. Но пророк стоял там. Аминь. Все эти вещи — это тот же самый Бог.

⁸ И остался я один и смотрел на это великое видение, но во мне не осталось крепости, и вид лица моего чрезвычайно изменился, не стало во мне бодрости.

⁹ И услышал я глас слов его; и как только услышал глас слов его, в оцепенении пал я на лицо моё и лежал лицом к земле.

Даже Иоанн в Откровении 1, когда он увидел это видение, он говорит: “Я пал, как мёртвый” [Откровение 1:17]. Аминь. Даниил говорит: “Вид лица моего чрезвычайно изменился”. Он находился прямо в Присутствии Бога. Аминь.

12-я глава Даниила, 1-й стих — окончательная часть видения, потому что в 11-й главе он затрагивает исторические события, которые будут продолжаться с того момента до самого конца времени. И здесь он высказывает заключительную часть видения:

¹ И восстанет в то время Михаил, князь великий, стоящий за сынов народа твоего; и наступит время тяжкое, какого не бывало с тех пор, как существуют люди, до сего времени; но спасутся в это время из народа твоего все, которые найдены будут записанными в книге.

Личность, Жизнь даров в вас, чтобы правильным образом использовать этот дар. Не самому использовать этот дар, не злоупотреблять этим даром, но Даятель в вас на первом месте. И это не ради показухи. Только тогда, когда это необходимо для исполнения Его Слова. Аллилуйя! Слава! О-о, я так хорошо себя чувствую!

Ещё одна: “*В Его Присутствии*” [09.09.1962в, пар. 2]:

ДАНИИЛ УСЛЫШАЛ ГОЛОС, КОГДА ОН ПРОГРЕМЕЛ, И ЕМУ БЫЛО ЗАПРЕЩЕНО ЭТО ПИСАТЬ. ИОАННУ БЫЛО ЗАПРЕЩЕНО ЭТО ПИСАТЬ. НО ЭТО БЫЛО ЗАПЕЧАТАНО НА ОБОРОТНОЙ СТОРОНЕ КНИГИ, ТО ЕСТЬ, ПОСЛЕ ТОГО, КАК ВСЕ ТАЙНЫ КНИГИ БЫЛИ ИЗЛОЖЕНЫ И ОТКРЫТЫ.

Вы помните, в проповеди “*Духовная Пища в должное время*” [18.07.1965в, пар. 83] он сказал: “Я всегда думал, что что-то написано на обратной стороне Книги”. Он сказал: “Но я узнал, что так не может быть, потому что согласно Откровению 22 нельзя ни добавить, ни отнять от Его Слова. Это было сокрыто в Книге”. Аминь! Тайна была запечатана в тени и прообразе. Поэтому, когда Седьмая Печать раскрылась, вы можете видеть, как она раскрывается от самого Бытия до самого конца.

Любой человек, у которого все эти Громы, свяжет всю эту Библию воедино. Любой человек, у которого эти Семь Громов, раскроет эти Трубы и эти Чаши, то новое имя в тех Громах, и все эти вещи будут раскрыты; “то имя, которого никто не знает, кроме того, кто сам его получает” [Откровение 2:17]. Это так, друзья. Да, нам это открыто, но есть ложное понятие и истинное. А почему всё так происходит? — Люди принимают чьё-то мнение. Нам нужно не иначе как настоящее библейское учение, чтобы увидеть реальность того, о чём говорил пророк. Тогда у вас будет церковь, которая будет знать, на чём стоит. Это так.

они видят эти Громы, и они готовы с кем угодно подражаться. Ого!

Если ты это видишь, то это тебя смиряет. Если ты это видишь, то это приводит тебя в Присутствие Бога. Если ты это видишь, то ты осознаёшь, насколько ты мал, тогда ты хочешь быть узником Иисуса Христа, связанным узами Слова.

“Ефесский Период Церкви” [05.12.1960, пар. 39]:

Как Даниил слышал Семь Громов, и ему было запрещено; и Иоанн слышал Голоса, и эта Книга была запечатана, и обратная сторона Книги была запечатана семью Печатами. Но в те дни, когда этим Печатам надлежит открыться, тайна Божья завершится. Другими словами, Бог откроется Своей Церкви не в трёх Личностях, но как одна Личность. Тайна Божья откроется, и когда она будет полностью открыта, тогда для Церкви откроются семь тайн, потому что тогда Церковь будет жить...

Не просто собираться на служения, чтобы два часа там попрыгать (нет-нет), а потом выходишь из собрания и опять становишься таким, как всегда. Хм-хм.

...тогда Церковь будет жить под вдохновением Святого Духа, Он будет действовать беспрепятственно и являть Свои знамения того, что Он жив и находится среди нас, живёт среди нас; и тогда мы будем поклоняться живому Христу, Который посреди нас.

“И Господь был с ними, куда бы они ни пошли, подтверждая их Слово знамениями и чудесами” [Марка 16:20], потому что *“Христос в истинной Церкви является продолжением Книги Деяний”*. Аминь! Это не только здесь, за кафедрой. Есть пять должностных даров, есть девять духовных даров для Церкви, для назидания Церкви, и при этом любовь наполняет все эти дары, Сам Даятель,

Ему это было сказано в видении: “Михаил восстанет в то время за сынов народа *твоего*, — народа Даниила, — и наступит время тяжкое, какого не бывало с тех пор, как существуют люди; но спасутся в это время из народа *твоего* (сто сорок четыре тысячи) все, которые найдены будут записанными в Книге”. Так что этот могучий Ангел Михаил восстанет там с открытой Книгой в руке, чтобы избавить имена избранных (аминь), которые записаны в этой Книге. Аминь.

²И многие из спящих в прахе земли пробудятся...

После того, как пришёл этот могучий Ангел с открытой Книгой в руке, и произошло избавление этих имён из Книги, происходит воскресение, воскресение! Чего мы ожидаем? — Веры для перемены. Как же приходит эта вера? — Сильный Ангел сходит с Небес с открытой Книгой, чтобы избавить имена, которые были найдены записанными в этой Книге. Аминь.

Теперь следите, внимательно смотрите, это видение Даниила.

...одни для жизни вечной, и (союз) другие на вечное поругание и посрамление. [Перевод с английского—Пер.]

Аминь. Не в то же самое время, но в разные времена. Аминь. Слава! Что происходит здесь? — Воскреснут мёртвые во Христе, а “прочие из умерших не оживут, пока не окончится тысяча лет” [Откровение 20:5]. Что произойдёт с народом Даниила? — Сто сорок четыре тысячи отправятся в Миллениум, а остальным придётся подождать до второго воскресения. Аминь. Что происходит здесь, то произойдёт и там. То же самое Послание, которое здесь, пойдёт к ним туда. Мы сегодня это очень ясно увидим.

³ *И разумные будут сиять, как светила на тверди...*

Это разумная дева, Дух премудрости: “Здесь ум, имеющий мудрость” [Откровение 17:9]. Это мудрая дева с Маслом [Матфея 25]. “Кто имеет мудрость, тот знает число зверя” [Откровение 13:18], как я проповедовал вчера вечером. Ведь когда Книга раскрыта, исходит мудрость. Мудрость говорит, потому что мудрость умеет преподавать Слово. Мудрость — это Разум, Который сходит на Тело. Аллилуйя! Итак:

³ *И разумные будут сиять, как светила на тверди, и обратившие многих к правде — как звёзды, во веки, навсегда.*

⁴ *А ты, Даниил, сокрой слова сии и запечатай книгу сию до последнего времени; многие прочитают её, и умножится ведение”.*

⁵ *Тогда я, Даниил, посмотрел, и вот, стоят двое других, один на этом берегу реки (Моисей), другой на том берегу реки (Илия).*

Вы скажете: “Разве это так? Брат, как ты мог такое сказать?” Я вам покажу это. Аминь.

⁶ *И один сказал мужу в льняной одежде, который стоял над водами реки: “когда будет конец этих чудных происшествий?”*

⁷ *И слышал я, как муж в льняной одежде, находившийся над водами реки, подняв правую и левую руку к небу, клялся Живущим вовеки, что к концу времени и времён и полувремени...*

Точно как в Откровении 10: когда Он сошёл, и Семь Громов проговорили голосами своими после того, как Он сказал Иоанну запечатать это, тогда тот Ангел поднял Свою руку и поклялся, что времени больше не будет.

А все эти мелкие цыплята там в курятнике: “Ты только посмотри на него! Ой-ой-ой! Сейчас свалится, сейчас свалится!” Он не был одним из них. Он родился на этот час! Уже было пора проснуться и перейти в эту сферу! Да будет слава Богу! Аллилуйя!

Итак [пар. 64 и 66]:

Даниил схватил перо и начал писать, а Ангел сказал: “Ни в коем случае не пиши этого”.

Он сказал...он сказал:

Иоанн увидел то же самое, и это уже было написано вне Библии, и Семь Печатей были на обороте Книги, так что никто не мог открыть те Печати — это были те Голоса.

Что запечатало это Откровение? — Эти Голоса, Семь Громов. Они запечатали Книгу. Он говорит: “Эта Книга за Семью Печатами откроется во время Семи Громов из Откровения 10”. Эта Книга за Семью Печатами, после окончания деноминационных периодов... (в те времена Он был Сыном Божьим) ...эта Книга за Семью Печатами будет открыта в то время. Те Громы, которые услышал Даниил, те Громы, которые услышал Иоанн, то, что было не написано, и то, что было запечатано, должно было снова стать явным.

Как это пришло? — Опять через видение. О-о, вот это да! Когда Даниил это увидел, когда Даниил увидел Громы (ухватите это), он сказал: “Мой вид чрезвычайно изменился” [Даниила 10:8]. Когда Иоанн это увидел, он сказал: “Я пал, как мёртвый” [Откровение 1:17]. Когда пророк это увидел: “Я почувствовал себя, как Иаков в Вефиле [Бытие 28]. Я почувствовал себя, как Исайя в храме”. Когда Исайя это увидел: “Горе мне!” [Исайя 6] Когда Иов увидел Его: “Я изливаю себя, как прах и пепел. Горе мне!” [Иова 30:16,19] Разве не странно? Люди говорят, что

Печатах, буквально обратят ваше сердце обратно к вероотцов”. Так и есть. О-о, это принесёт нам силу для перемены, озаглавит пирамиду нашей жизни и принесёт совершенную любовь, которую он увидел за завесой времени, принесёт нам совершенную веру, и “мы познаем, как мы сами были познаны” [1 Коринфянам 13:12].

У Иисуса была совершенная вера, когда Он распознал Свою позицию в Слове. Не забывайте, мы изошли из мысли в плоть. Мы родились половым путём. Мы обошли Слово, но наше имя было в Книге. И когда этот Ангел спускается, Он должен избавить эти имена. Он найдёт вас.

Оживляющая сила, Мать-Орлица, когда Она вас увидела, Она сказала: “Да ты же не цыплёнок! Ты устроен так, что ты обладаешь законом летать. Приведи этот закон в действие, расправь свои крыла вот *так*. Видишь вот эти перья? Ну-ка поверни их вот *так*. Видишь, как там дует несущийся сильный ветер? Пусть он тебя подхватит, и затем пари на нём”. А он сидел на столбе на скотном дворе. Он говорит: “Но я это слышу!” Точно как Пётр пошёл по воде — “Выходи и иди!” Аминь! Да будет слава Богу! Она сказала: “Ну-ка давай по второму разу. Ты от рода был орлом. Ты обошёл рождение на скале. Если бы ты родился на скале, ты умел бы летать, но ты просто опустился сюда, в этот курятник”. Аминь! “Но настал час Восхищения, и в тебе находится этот закон. Но у тебя амнезия. Ты думал, что ты — цыплёнок, потому что ты просто вылутился в этой деноминации. Но, сынок, ты же орёл, давай взлетай!” И Громы Матери-Орлицы давали веру этому малышу. И он услышал эти Громы от этой сильной Птицы, когда Она воскликнула громким голосом. И проповедь этого большого белого орла (аллилуйя!) поразила его, и он взмыл ввысь.

Теперь внимательно следите, а также внимательно слушайте:

...и по совершённом низложении силы народа святого, всё это совершится.

Этот человек задаёт Ему вопрос, когда этот Ангел пришёл с открытой Книгой: “Когда всё это завершится?” — “Через тысячу двести шестьдесят дней, сорок два месяца, три с половиной года, после времени, времён и полувремени”. Аминь. Он говорит так этому человеку, потому что, когда сошёл этот Ангел к народу Даниила, на земле было два человека, которые должны проповедовать на протяжении времени, времён и полувремени.

⁸ *Я слышал это, но не понял...*

Так же и со многими из нас в это утро.

...и потому сказал: “господин мой! что же после этого будет?”

⁹ *И отвечал он: “иди, Даниил; ибо сокрыты и запечатаны слова сии до последнего времени.*

Даниил говорит: “Господи, объясни мне, что это такое”. “Иди, Даниил, ты видишь это в виде символов, но это раскроется в реальности в последнее время. Если Я тебе скажу, ты всё равно не поймёшь, потому что те исторические события ещё не свершились”. Аминь!

¹⁰ *Многие очистятся, убелятся и переплавлены будут; нечестивые же будут поступать нечестиво, и не уразумеет сего никто из нечестивых, а мудрые уразумеют.*

Так что “это для имеющего мудрость” [Откровение 17:9], для мудрой девы с Маслом [Матфея 25]. Это для нас с этой стороны, и для ста сорока четырёх тысяч по ту сторону. Аминь! “А мудрые уразумеют. Из нечестивых никто не уразумеет то, что запечатано в этой Книге, но

только мудрые”. Он говорит: “*Я буду называть вас Невестой, не церковью*”, — когда Он начал раскрывать все эти вещи. Он шепчет секреты в ухо Своей Невесты, не кокеткам. Аминь. Пусть Бог благословит прочитанное Слово Его. Садитесь, пожалуйста.

Я хотел бы открыть Книгу Иезекииля, 2-ю главу. Продолжим читать отсюда. 2-я глава Иезекииля, 8-й стих. Помните, Иезекииль был современником Даниила. Они были из тех, кто были забраны в плен в Вавилон, когда вавилонский царь завоевал весь мир. Он сломил Иудейскую державу и увёл их в плен. Поэтому Даниил видит часть видения, и Иезекииль видит часть видения. Итак, я хочу прочитать, что здесь написано. 2-я глава Иезекииля, 8-й стих. Бог обращается к нему:

⁸ Ты же, сын человеческий, слушай, что Я буду говорить тебе; не будь упрям, как этот мятежный дом; открой уста твои и съешь, что Я дам тебе.

⁹ И увидел я, и вот, рука простёрта ко мне, и вот, в ней книжный свиток.

¹⁰ И Он развернул его передо мною, и вот, свиток исписан был внутри и снаружи, и написано на нём: “плач, и стон, и горе”.

¹ И сказал мне: сын человеческий! съешь, что перед тобою, съешь этот свиток, и иди, говори дому Израилеву.

² Тогда я открыл уста мои, и Он дал мне съестъ этот свиток;

³ И сказал мне: сын человеческий! напитай чрево твоё и наполни внутренность твою этим свитком, который Я даю тебе; и я съел, и было в устах моих сладко, как мёд.

всё зло, покажет вам ваше место и приведёт вас в союз с вашей Главой. Аминь! И Он явит вас как Свою победу. Это так. Аминь?

Ещё пару цитат, и я закончу, нажму на паузу. “Откровение — Книга символов” [17.06.1956], здесь он говорит про Даниила [пар. 61 и 64]:

...в конце концов, [он] увидел, как сходит Ангел, ставит одну ногу на землю, а другую — на море, над Его головой радуга. Он поднял руки и поклонился Живущим во веки веков, что времени уже не будет, в завершении того времени, о котором Он ему говорил. Другими словами, это тело времени, в котором мы сейчас живём, со времени прихода Владыки до нашего времени, и сказал, что в то время тайна Божья должна завершиться.

Но помните, Даниилу сказал Ангел. Даниил услышал Семь Громов, они проговорили голосами своими. Даниил схватил перо и начал писать, а Ангел сказал: “Ни в коем случае не пиши этого”.

Помните, я вам показывал Даниила 10 и 12 и Иезекииля 2-3, а затем я показывал вам Откровение 10, с 1-го по 11-й стихи, и вы видите, что всё это в точности одно и то же видение. Оно связано с фразой: “Времени уже не будет”. Но когда пророк увидел видение, в проповеди “Господа, не это ли то время?” [30.12.1962в] он говорит: “Господа, является ли это знамением конца? Может ли так оказаться, братья, что после того, как Семь Громов проговорят своими голосами, времени больше не будет? О-о, это серьёзный час! Может быть так, что эта тайна Громов озаглавит пирамиду? Не эта ли тайна откроется среди нас, так что эти ветхие тела изменятся, чтобы принести силу в Церковь? Не это ли то самое?” Затем он говорит: “Эти божественным образом открытые тайны-истины, эти откровения, которые содержатся в Семи

Так что эти тысяча сто шестьдесят девять плёнок должны увязываться с Библией. Если они не увязываются с Библией, то на какое откровение мы тогда претендуем? О-о, вот это да! Поэтому сегодня так много проблем. Поэтому один собирает целую кучу цитат: “Пророк сказал, что его сын — это следующий пророк”. О Боже, смилуйся! А я думал, что тайна завершилась, когда восрубил седьмой ангел [Откровение 10:7]. А теперь мы уже даже не уверены, что Библия права. Однако пророк сказал: “Тот Ангел, Который пришёл ко мне, если Он мне скажет то, чего не будет в Библии, то я буду верить Библии, а не Ангелу, потому что Павел говорит: ‘Даже если Ангел сойдёт с Неба и будет говорить нечто другое, а не это, то да будет он проклят’” [Галатам 1:8]. Он говорит: “Я верю этому Ангелу потому, что, когда Он говорит, Он всегда говорит это Слово, по Библии. Вот почему я знаю, что Он прав!” Аминь! Он говорит: “Я не слишком хорошо знаю Библию, но я знаю Её Автора!” Аллилуйя!

Автором был Ангел. Этот Автор сопровождал его всю жизнь. Автор и послал его, чтобы он стал Его голосом на земле в этот час. Он говорит: “Я просто стоял рядом”. Он сказал: “Это не моё понимание, это Его Слово. Я просто должен провозглашать вам Его Слово”. Он говорит: “Пророк — это рупор, уста, я — Его рупор!” Аллилуйя!

Вот это да! Это снимет с нас нашу амнезию, и “мы познаем, как мы сами познаны” [1 Коринфянам 13:12]. Мы узнаем наш день, мы узнаем наше время, мы узнаем наши обетования, мы узнаем нашу позицию, будем знать нашу силу, будем знать нашего Бога, будем знать брата, будем знать сестру. Аминь! От этого вы не будете раскалываться, разделяться, и у вас не будет возникать горечи, и от этого вы не последуете за каким-то человеческим движением. Да смилуется Бог! Это должно собрать вас вместе и принести вам божественную любовь, убрать

⁴ *И Он сказал мне: сын человеческий! встань и иди к дому Израилеву, и говори им Моими словами.*

Аминь. Даниила 10 и 12, Иезекииля 2-я и 3-я глава: что здесь мы видим? — Два видения: одно пришло к Даниилу, другое пришло к Иезекиилю. Что увидел Даниил? — Этого великого и могучего Человека, чьи ноги были как медь, глаза — как пламенеющий огонь, голос — как у множества людей, Он был одет в льняную одежду; великий, сильный Ангел с раскрытой Книгой в руке, Он поднял руку и поклялся, что будет время, времена и полувремя. А затем что увидел Иезекииль? — Руку с Книгой. И голос говорит ему: “Возьми Книгу и съешь Её, а затем иди и говори”.

Это Ветхий Завет. Это происходит в начале языческой эпохи (аминь), когда Вавилон завоевал весь мир. А мы живём в конце языческой эпохи, когда тайна Вавилон поглотил вновь весь мир. Аминь. И эти вещи из Книги Даниила и эти вещи из Книги Откровения происходят на земле. Аминь. Итак, давайте прочитаем из Откровения 10 и рассмотрим это. Давайте сравним то, что увидел Даниил, и то, что увидел Иоанн.

Это один из самых приятных звуков, которые я когда-либо слышал — когда я слышу, как переворачиваются страницы Библии. Аминь. Когда проповедуешь Слово и слышишь, как переворачиваются страницы, значит, люди следят за твоей мыслью, для ушей проповедника это очень приятно.

Откровение 10. Здесь я хочу обратить ваше внимание на то, что является самым важным. И вы обязательно поймите это. 9-я глава Откровения, с 13-го по 21-й стихи — это Шестая Труба. А Откровение 11, с 15-го по 19-й стихи — это Седьмая Труба. Поэтому Откровение 10 помещено между Шестой и Седьмой Трубами в Книге

Откровения. Это важно, очень важно, потому что именно там раскрывается эта Книга — между Шестой и Седьмой Трубами.

¹ И видел я другого Ангела сильного, сходящего с неба, облечённого облаком; над головой Его была радуга, и лицо Его, как солнце, и ноги Его как столпы огненные.

Тут Иоанн восхищается той же самой Личностью, и он описывает, точно как Даниил.

² В руке у него книжка раскрытая. И поставил он правую ногу свою на море, а левую на землю,

³ И воскликнул громким голосом, как рыкает лев; и когда он воскликнул, тогда семь громов проговорили голосами своими.

⁴ И когда семь громов проговорили голосами своими, я хотел было писать; но услышал голос с неба, говорящий мне: запечатай [Синод. пер. “скрой”—Пер.], что говорили семь громов, и не пиши сего.

Аминь. Даниилу было сказано запечатать своё откровение, когда он увидел это видение. Иоанну было сказано: “Запечатай то, что говорили Семь Громов, и не пиши этого”.

⁵ И Ангел, которого я видел стоящим на море и на земле, поднял руку свою к небу

⁶ И клялся Живущим во веки веков, Который сотворил небо и всё, что на нём, землю и всё, что на ней, и море и всё, что в нём, что времени уже не будет.

Теперь ухватите, с еврейской стороны в видении Даниила: “Сколько ещё?” — “Время, времена и полувре-

крыто. И если это на самом деле по откровению, то это свяжет всё Слово вместе. А если это человеческое движение, то ты становишься попугаем, а не орлом. Попугай только повторяет, а орёл летает в Слове. Аминь!

Он не сказал: “Где Туша, там соберутся и попугаи”. Но: “Где Туша, там соберутся и орлы” [Матфея 24:28]. Книга Откровения написана для людей, для пророческого класса людей с пророческой зоркостью. Не те, которые просто сравнивают Писание с Писанием, не это собрание современных компьютерных проповедников. “Тайна требует наставления Духом, иначе она никогда не прояснится”. Аминь. Это не может быть интеллектуальным, потому что эта Седьмая Печать начинается в Бытие и проходит по всей Библии. Так он сказал. Поэтому, когда эти Семь Громов проговорили своими голосами, вы можете это найти в каждом месте Писания в Библии и проповедовать это Послание. Это так, потому что пророк сказал: “Я даю вам эти проповеди, чтобы состыковать все Писания”. Аминь!

Понимаете, многие люди говорят: “Говори только то, что говорил пророк”. Ты не можешь говорить то, что он говорил, пока не увидишь то, что он видел. Иначе ты просто попугайничаешь и повторяешь то, что ты только что прочитал. Он здесь не имеет в виду нашу способность читать. Любой, способный читать, может повторить. Но затем тебя спросят: “А что означает то, что ты только что прочитал?” А ты не можешь объяснить то, что ты прочитал. Ты что, понимаешь это? Знаешь ли ты то, что он имеет в виду, когда ты повторяешь это? А если ты не можешь заглянуть в Библию, чтобы понять, о чём он говорит... Ведь у него не было брошюры с цитатами. Его книгой с цитатами была Библия. Он проповедовал церковно-периоды, Печати, Трубы, Чаши. Всё это он проповедовал. Аминь!

ние, но я просто следую за Его водительством, потому что я хочу, чтобы это стало для вас ясным. Я хочу, чтобы вы знали. То самое, о чём вы читаете в этих брошюрах, пусть теперь это состыкуется.

Если Даниил услышал Семь Громов, и Иоанн их услышал, и Книга Даниила была запечатана, и Откровение было запечатано... Люди могли читать все остальные Книги из Библии, но эти две они не могли объяснить, потому что нужен был пророк. Даниил увидел свою Книгу в начале языческой эпохи, Иоанн увидел свою в начале церковноперидов. И в конце церковноперидов, в конце языческой эпохи, то, что увидел Даниил, и то, что увидел Иоанн — то же самое видение вернулось к пророку, который уже должен был раскрыть эти вещи. И все те державы, о которых говорил Даниил, и те вещи, которые они будут совершать, и всё то, о чём говорится в Откровении, и что они будут делать — всё это происходит на земле прямо сейчас.

Итак, если у нас есть эти Громы, то мы должны знать Трубы, мы должны знать Чаши, потому что *“из Периодов Церкви выходят Печати, из Печатей выходят Трубы, из Труб выходят Чаши”*. И вся Книга становится открытой. Так сказал пророк. Это в книге *“Семь Периодов Церкви”*. Если вы понимаете церковнопериды по откровению, то вам будут открыты Печати, вам будут открыты Трубы.

Но я вижу, что двадцать пять лет люди читают цитаты и занимаются такими вещами. Я не слышу ничего про Даниила, я не слышу ничего про Откровение, я не слышу ничего про Трубы, я не слышу ничего про Чаши. Однако я слышу, как люди всё попугайничают: *“Книга открыта, Книга открыта!”* Пророку открыта, но не тебе. Когда Она будет открыта тебе, тогда ты увидишь то, что он увидел (аминь), потому что он сказал, что всё это от-

мя”. По эту сторону: *“Времени уже не будет”*. Это связано со временем, с концом времени. Это связано с концом времени для язычников, и это связано с концом времени для евреев. Я хочу, чтобы вы поняли оба этих видения. Это тоже важно.

⁷ Но в те дни, когда возгласит седьмой ангел, когда он вострубит, совершится тайна Божья, как Он благовествовал рабам своим пророкам.

На земле был пророк с языческой стороны, когда сильный Ангел пришёл с открытой Книгой. Двое было с еврейской стороны, когда сильный Ангел пришёл с раскрытой Книгой. Правильно? Что это значит? — Между Шестой и Седьмой Трубами есть три пророка. Один для язычников — до Восхищения, и два для евреев — после Восхищения. Те двое, которые для евреев, после Восхищения, сколько они будут проповедовать? Это написано в Откровении 11 — тысячу двести шестьдесят дней. А сколько это будет? — Это время, времена и полувремя. Аминь. В Матфея 24:31 что написано? — *“И Я пошлю ангелов Своих (во множественном числе) с трубою (в единственном числе)”*. И что они сделают? — *“Соберут избранных Моих от четырёх концов земли”*. Аллилуйя!

И в Откровении 7 они показаны — сто сорок четыре тысячи, два пророка и одна Труба. Под этой Седьмой Трубой два пророка — Моисей и Илия, которые будут проповедовать тысячу двести шестьдесят дней, чтобы закончить последнюю половину семидесятой седмины для Израиля. Аминь. Всего три пророка. Один для язычников, а наш пророк уже был. И наши имена были раскрыты в Книге, мы были избавлены: *“Выйди из неё, народ Мой! [Откровение 18:4] Поднимись!”* И возглас, Послание, Семь Громов собирают Невесту вместе. Аллилуйя! И мы распознали, что Сын Человеческий раскрылся. У нас уже был праздник Труб, сбор людей, мы распознали истинное

искупление. Илия сказал: *“Вот Агнец Божий”* [Иоанна 1:29]. Он вернул нас к истинному Слову, к первоначальному искуплению. Аминь! И затем мы получаем Печать на своё чело, Имя, которое было написано на Его бедре [Откровение 19:16]; Имя, которое было написано в Книге, раскрыто и написано у нас на челе. И мы смотрим в Книгу, и мы видим, какой частью Слова мы являемся. Аминь! И вы увидите, что то же самое произойдёт с теми по ту сторону. Наша Седьмая Печать — это их Седьмая Труба. То, что Седьмая Труба произведёт с ними, то же Седьмая Печать производит с нами. Седьмая Печать и Седьмая Труба идут параллельно. Мы это тоже увидим. Аминь.

Я хотел бы дать такое название: *“Распечатывание Книг Даниила и Откровения (аминь), и Голоса Грозов распечатывают неоткрытые и ненаписанные Слова в Книгах Даниила и Откровения”*. Ведь часть Книги Даниила не была раскрыта. Это так. Мы это прочитали. Даниил говорит: “Господи, покажи мне”. “Иди, Даниил, для получения твоего жребия, это назначено на конец времени, ты этого не можешь понять [Даниила 12:13]. Я покажу тебе это в виде символов”. Аминь. “Всё это касается последнего времени, и все эти события ещё не происходят на земле”. Аминь.

Затем Иоанн увидел это в виде символов, и он соби­рался написать то, что сказали Голоса. А Он ему сказал: “Не пиши этого, Иоанн, запечатай!” [Откровение 10:4] Поэтому часть Книги Откровения не написана. Часть Книги Даниила не раскрыта, а часть Книги Откровения не написана. Так что есть ненаписанное и нераскрытое Слово, Которое должно быть изречено в последние дни, чтобы сделать Библию ясной. И в Откровении 10:7 нам написано, что, когда всё это будет происходить в последние дни — то, что видел Даниил, и то, что видел Иоанн, Пришествие этого Могучего с раскрытой Книгой — седьмой

ются своей свободы ради безопасности, и они становятся рабами, которых контролирует система. Но прежде чем они смогли это сделать, Он открыл Семь Печатей, чтобы раскрыть замыслы врага! *“Вот почему он так вопит, его козни были раскрыты”*.

Первая Печать — он нападает на церковь. Вторая Печать — он получает войска, военную мощь, политическую власть. Третья Печать — он хочет контролировать экономику: “Хиникс пшеницы за динарий и хиникс ячменя за динарий” [Откровение 6:6]. Он захватывает всё богатство мира. Четвёртая Печать — он объединяет весь мир. Разве Даниил не это видел? — Небольшой рог, который вырос [Даниила 8:9]. Разве Павел не сказал: *“Тайна беззакония уже в действии”*? [2 Фессалоникийцам 2:7] И всё это дойдёт до “человека греха, сына погибели, который будет восседать в храме, и ему будут поклоняться как богу” [2 Фессалоникийцам 2:3-4]. И мы видим в Послании, что он перешёл из антихриста в лжепророка, а затем стал зверем, и его посадили на престол как бога.

Даниил это увидел, Иоанн это увидел. Всё это было запечатано — тайны того, что происходило тогда, и тайны для Церкви, которые показывают нам наше имя в Книге, что мы были в мыслях Божьих до того, как мы стали Словом. И только те, которые являются мыслью, могут стать Словом. Ведь эта преображающая сила в этом семени веры изменяет вас в образ Божий, в шедевр, который может изрекать. Мудрые сияют ярче звёзд [Даниила 12:3]. Мы видим, что восхищающая вера, когда откроются эти Громы, приведёт к воскресению. Аллилуйя! Даниил это увидел, Иоанн это увидел. Это великое время.

Я хочу вам кое-что прочитать, несколько цитат, где пророк говорит, что Даниил услышал эти Громы. Так вот, я буду сейчас заканчивать, и мне придётся вечером это продолжить. Я думал, что уложусь за одно собра-

говорит, что смоковница — это Израиль, а остальные деревья — это языческие народы. Когда дерево пускает почки, это означает пробуждение. Аллилуйя!

И это было исцелительное пробуждение в Финляндии, в Германии, в Индии, в Африке, в Мексике. В Африке — на чёрном континенте. В Индии — в той стране, где тридцать три миллиона богов, язычество. Америка, Северная Америка (США и Канада), Европа — это развитая цивилизация, интеллектуальная, образованная. Аминь. Мексика — ацтеки, инки, майя, древняя цивилизация. Языческий мир, чёрный континент, и он бросил вызов всему христианству и всем языческим религиям, и на виду показал живого Бога — Иисуса Христа, Который вчера, сегодня и во веки тот же.

Что это было такое? — Знамена, которые должны были привлечь внимание и приготовить их к Посланию, к тому Голосу знамения и к Семи Громам, которые должны раскрыть Библию, видение о конце времени (аминь!), когда для язычников “времени уже не будет” [Откровение 10:6] (слава!), чтобы Евангелие могло вернуться к евреям, которые находятся уже на своей родине. Аминь. Это происходило когда? — Между Второй мировой войной и Третьей мировой войной, во время великого бедствия, когда насилие наполняло землю, в период терроризма.

Когда идёшь на рейс: “Снимай ботинки, снимай ремень, опустоши карманы”. Проверяют по четыре-пять раз. Что-то там у них запицало — “Ну-ка иди в эту комнату, снимай одежду”. Вот в такой период мы живём. Всё это мы должны делать каждый раз, когда мы куда-то летим. “Ну-ка раскрой свой компьютер. Ну-ка достань свой мобильный телефон”. Это время бедствия. Они хотят привести мир в безопасность. Но всё это замыслы. Они просто хотят, чтобы люди небезопасно себя чувствовали. Поэтому те отдают свою свободу, они лиша-

ангел-посланник в это время будет на земле. И “*в те дни, когда он вострубит, тайна завершится*”, потому что он засеет семя всей Библии. Аллилуйя!

Он принесёт Слово в Его полноте. Он принесёт откровение и проявит его! Он будет изрекать так, что нечто станет существовать. Он будет повелевать природе, он будет связывать самого дьявола в узел. О-о-о, вот это да! У него будет помазание Моисея, Илии и Христа. Он вызовет Церковь в последний день. У евреев будет два пророка: Моисей и Илия, которые раскроют им Христа [Откровение 11]. А у нас был пророк, как Моисей: “*Третий исход*” [30.06.1963у], “*Знак*” [01.09.1963у], пророк с двумя знамениями для подтверждения своего поручения, с Огненным Столпом, с Облачным Столпом, который изрекал так, что нечто появлялось — как Моисей. Аминь. У нас был пророк, как Илия, который мог затворить небеса: “*Буря, возвращайся, откуда взялась*”. Аллилуйя! Он восстановил жертвенник при вечернем жертвоприношении. Он мог проповедовать “*Религия Иезавели*” [19.03.1961]: “*Выйди из неё, народ Мой!*” [Откровение 18:4] Аминь. У нас был вот такой пророк, который бросил вызов лидерам и системам. И у нас был пророк, который раскрыл Христа, этого молодого Раввина, Который начал со служения исцеления в Своём Первом Рывке, различал сердца во Втором Рывке. “*Скажите этой горе*” [Марка 11:23]. Аминь. Изречённое Слово раскрыло Семь Печатей — Матфея 24. Аллилуйя! У нас было то же самое служение. Так что всё то, что должно было произойти тогда, произошло и у нас. Но просто нам нужно проснуться и распознать, что же мы на самом деле читаем в этих брошюрах, о чём он на самом деле говорил, потому что в истории заключается тайна. Подумайте об этом.

Он жил на земле тридцать три года. У Него было служение, которое продолжалось три с половиной года. Об-

лако сошло, Голос проговорил из Облака: “*Это Сын Мой Возлюбленный*” [Матфея 17:5]. У Него были исцеления, у Него было различие, Он изгонял бесов, воскрешал мёртвых, раскрывал Слово — все эти вещи. Он исполнил всё от Бытия до Малахии. “*Исследуйте Писания, в них вы думаете иметь Жизнь вечную, а они свидетельствуют обо Мне*” [Иоанна 5:39]. И Он это проявил в Своём служении, Он раздавил голову змея. Завеса в храме была разорвана надвое, и открылся обратный путь к Дереву Жизни. Аминь.

Он был Искупителем Иова, Который взял грешного человека в одну руку, а в другую руку взял святого Бога [Иова 9:32-33], и Он умер между небом и землёй, и свёл грешного человека обратно со святым Богом, и Он воскрес с триумфом в Пасхальное утро. И днём Он появился среди Своих учеников, и Он ходил с ними, а они были в Послании. Они же были на собраниях в Вифезде, они были на Галилейских собраниях, и они были на собраниях в Капернауме, они были на собраниях в Иерусалиме. И в Нью-Йорке были на собраниях, и в Шривпорте тоже были на собраниях, и в Лос-Анджелесе были на собраниях.

И Он пошёл с ними. А они спросили: “Разве ты не слышал о том, что было с Иисусом из Назарета?” Он говорит: “О чём?” Они говорят: “У нас был самый могучий Пророк, который когда-либо ходил по лицу земли, Пророк, сильный в Слове и деле [Луки 24:15-19]. Голос проговорил на реке. Он преобразился на горе [Матфея 17]. А ты знаешь, что Он воскрешал мёртвых [Иоанна 11], и что Своим Словом Он успокоил бурю?” [Марка 4] Он говорит: “Правда? Ну, ничего себе! У вас был действительно мощный пророк, правда?” Они говорят: “Да, но как жаль, что Его нет в живых, ведь наш Пророк умер. Мы услышали какие-то слухи, что Он воскрес. А после Его распятия прошло уже три дня”. Они сказали: “Но мы не

Затем в Откровении 10 мы видим сильного Ангела, Который пришёл с Неба с Книгой. Теперь Она не у Адама, не у Бога, не у Агнца, теперь Она у сильного Ангела. Теперь Она сошла с Небес и вернулась на землю. А Она ведь оттуда и пришла. Разве эта Книга переходит из рук в руки? — Нет! Просто Тот, Который держит в руках эту Книгу, меняет Своё обличье — *эн морфе*. Агнец и является тем Ангелом, Агнец и является тем Богом. Аллилуйя! И Он спускается на землю. Когда? — Между Шестой Трубой и Седьмой Трубой, потому что “горе, горе, горе от последних трёх Труб” [Откровение 8:13]. “Два горя прошли, идёт скоро третье горе” [Откровение 11:14].

Первая мировая война прошла, Вторая мировая война прошла. А когда пророк начал разъезжать со своим служением? — В 1946 году. Когда? — После Второй мировой войны. А евреи вернулись на свою родину, и была поднята шестиконечная звезда Давида. В тот же самый день, в тот же самый час Ангел явился в пещере и сказал: “Теперь тебе пора по всему миру ездить, потому что второе горе прошло, и мир переживает родовые схватки, и насилие наполнило землю, и человек обладает оружием массового уничтожения. И после твоего звучания это оружие массового уничтожения сожжёт землю огнём. Поэтому иди скорее и избавь те имена, которые в этой Книге”. Аминь!

И он отправился с исцелительным пробуждением — Луки 14, с 14-й по 24-й стихи: слуга во время ужина. Пророк сказал: “Не во время завтрака, не во время обеда, но во время вечера”, — то есть, в вечернее время. А *слуга* — это единственное число, один человек в вечернее время должен сделать что? — Позвать хромым, калек, увечных и слепых. Он говорит: “Что это такое? — Это исцелительное пробуждение”. Ведь “когда смоковница (Луки 21) пустит почки и все остальные деревья...” Он

верующим в Послание хочется позаниматься аэробикой и попрыгать туда-сюда. Тогда как Семь Печатей были открыты, чтобы показать нам: посмотрите, что надвигается на землю; посмотрите, какое будет время на земле.

Теперь мы видим, насколько ценен пророк, который раскрыл тайны, который открыл Даниила, открыл Откровения, которые были запечатаны в виде символов. Пророк стоял на земле, когда те державы, о которых говорится в этих Книгах, находились на земле, и они уже могли быть раскрыты. “Теперь, Даниил, ты понял, почему Я не мог тебе показать? Даниил, Я всё это оставил для Малахии 4:5-6, потому что тогда будет Иезавель, тогда будет тот зверь, который выйдет из моря; тогда будет тот зверь, который выйдет из суши [Откровение 13]. Тогда будет сильный Ангел, Который поставит одну ногу на землю, откуда появился тот зверь, и одну ногу на море, откуда появился другой зверь” [Откровение 10]. А *следы* означают “овладевание”. Аллилуйя! И этих двоих зверей Он прижал Своими ногами, и у Него была раскрытая Книга, и Он изрекал тайны из этой Книги. И когда Он всё это раскрыл, Он сказал: “Иоанн, иди, возьми эту Книгу”.

Эта Книга была правовым Документом, который давал Адаму владычествовать над землёй. Разве он не сказал об этом? Ведь это был правовой Документ на всё наследие. И когда Адам отказался от своих прав на вечную Жизнь, пойдя со своей женой, которая стала падшей и была обольщена змеем, Адам больше не мог владеть этим правовым Документом, он вернулся к Богу. Сатана не мог его забрать, потому что это сотворил Бог. И Бог вернул Документ Себе обратно. Но в Откровении 5 мы видим Агнца, Который выходит, чтобы взять Книгу из руки Бога. У Адама Её не было, теперь уже и у Бога Её нет, теперь Она у Агнца.

знаем, мы запутались. Мы думали, что Он восстановит царство Израилю”. Они сказали: “Разве тебе не жалко нас? Подумай, какой с нами был Пророк”. Он посмотрел им в глаза: “*О, несмысленные и медлительные сердцем, чтобы веровать всему, что предсказывали пророки!*” [Луки 24:25]

Они знали исторические события того, что Он совершал. Они знали события, и они могли сказать: “О-о, в каньоне Сабино у него в руке появился Меч, и Семь Ангелов пришли к нему, и буря началась, и поднялся вихрь там в горах. А ты знаешь, что он воскрешал мёртвых, того маленького мальчика в Финляндии? О-о, вот это да!” Они знали события, они знали историю, но в истории заключалась тайна. Аминь.

И в Библии говорится: “Не так ли надлежало пострадать Христу и умереть, и воскреснуть на третий день, и затем войти в Славу Свою? И, начав от Моисея...” [Луки 24:26-27] Он начал с Бытия, взял закон и Псалмы, и пророков, и Он взял всю Библию, и Он начал Её раскрывать, и Он показал им, что Он был законом, Он был Псалмами, Он был праздниками, Он был обетованным семенем, Он был Исааком, Он был Давидом, Он был Моисеем, Он был Иисусом Навиным, Он был Соломоном. Аминь! Он был Ионой во чреве кита. И их сердца разгорелись, и тогда наступило вечернее время, и Он так Себя повёл, будто Он пойдёт дальше. Он не будет заставлять вас что-то делать. Но Он посмотрит, насколько вы изголодались по Истине. Ведь Он знал, что то, что Он говорил, было Словом. А Слово должно разжечь ваше сердце.

Итак, Он начал делать вид, что Он уходит. Они говорят: “Подожди, подожди! Ты так долго проповедовал, целых шесть часов — о-о-о, наши сердца так горят! Может, Ты хочешь покушать? Ну, останься, пожалуйста, с нами, покушай”. А Он говорит: “Ну, раз вы настаиваете...” По-

этому Он присел с ними, и Он взял хлеб, и Он преломил его так, как только Он мог преломить. И когда Он это сделал, они узнали Его манеры. Они знали, как Он его раньше преломлял. И у них глаза открылись, они говорят: “Господь же воскрес, Седьмая Печать раскрылась, и Он воскрес с триумфом — это Пасхальная Печать, Он живой, Он не мёртвый” [Луки 24:28-31]. Вот это да! Да будет слава Богу!

Те же самые ученики, которые всё про Него знали — они знали, где Он родился, они знали, где Его крестили — они спросили: “А ты знаешь, что Он был рождён в яслях? А ты знаешь, что он родился в бревенчатой избушке?” Они говорили: “А ты знаешь, что произошло на реке Огайо? А ты знаешь, что произошло на реке Иордан? А ты знаешь, что произошло на горе Сансет? А ты знаешь, что произошло на горе Преображения?” О-о, ну и ну! Они всё это знали, но тайну, которая заключалась в истории, они не ухватили. Но Он начал высказывать это определённым образом, и они сказали: “Эй, это же Бытие, Исход, Левит, Числа, Второзаконие, Иисуса Навина, Судей, Руфь, Вооз”. Аминь! “Он — Гофониил, Он — Иисус Навин, Он — Моисей, Он — Самуил, Он — Давид. О-о, вот это да! Я вижу это!” Аминь! У них открылись глаза. Они сказали: “О-о, мне чего-то не хватало. *‘Раньше слышал, но теперь я вижу’* [27.11.1965в]. Сейчас я понимаю”. О-о, вот это да! Вот теперь они были в состоянии получить обещанное.

Нечто было достигнуто, когда Он умер и воскрес. Вы понимаете? Но они думали, что это просто римляне Его взяли и убили, потому что они ещё картинку не повернули под должным углом. Он сказал: “Да поверните вы картинку под правильным углом”. И когда они повернули её под правильным углом, они увидели, как Он раздавил голову змея; они увидели, как Он победил

Книга за семью Печатами, что они сказали? — “Мы будем на земле править как цари и священники” [Откровение 5:10]. Когда Бог сотворил землю в Эдемском саду, и Он сотворил прекрасный Эдем, что Он сказал? — “Это хорошо, это хорошо, это весьма хорошо” [Бытие 1]. Но посмотрите на него сегодня. Что происходит под Шестой Печатью? — Вся природа нарушается, и первые четыре Трубы разрушают землю. Последние три Трубы — это “горе, горе, горе живущим на земле” [Откровение 8:13]. Вам понятно? Это относится к людям. “Злодеяния наполнили землю” [Бытие 6:13].

Теперь внимательно следите за мыслью. Я копнул, и для вас это поглубже, но внимательно следите за мыслью. Я стараюсь по благодати Божьей, и я считаю, что Он дал мне увидеть это точно и конкретно. Понимаете?

Первая мировая война: убито пятнадцать миллионов, где-то двадцать два миллиона раненых. Вторая мировая война: убито более пятидесяти пяти миллионов. И после Первой мировой войны двадцать миллионов людей умерло от гриппа, который начался после войны. Пророк говорил об этом, что грипп убил двадцать миллионов. И это вы можете найти в любой энциклопедии. Это там записано.

“Горе, горе, горе”, — что это было такое? — Родовые схватки земли, родовые боли земли. Весь мир снова распадается, насилие наполняет землю. На этой последней войне в заливе было столько бомбардировок, сколько не было за всю историю. Аминь. Прямо там, в Ираке. Это четвёртая держава, которая поглощает всю землю, обольщает народы, идёт за нефтью, чтобы контролировать ресурсы земли и развалить весь мир. А все остальные страны остаются в сторонке. И они навязывают свою волю людям. “Кто может сразиться с этим зверем?” [Откровение 13:4] Это всё происходит сейчас на земле. А церкви и

А где это написано? — Между Шестой и Седьмой Трубами. Где Откровение 10 в Библии? Куда оно в Библии помещено? Почему это помещено между Шестой и Седьмой Трубами? Давайте рассмотрим, потому что это связано с главами с 10-й по 12-ю у Даниила. Главы с 10-й по 12-ю Даниила — это когда? — Это во времена великого бедствия, такого, которого ещё никогда не было (аминь) со времён существования земли, с тех пор, как существует тот народ.

В Откровении 8:13 сказано: “Горе, горе, горе от последних трёх Труб, которые будут трубить!” Пророк сказал, что это Первая мировая война, Вторая мировая война и Третья мировая война. Первые четыре Трубы... Разрушение земли — это Первая Труба. Вторая Труба — это уничтожение моря. Третья Труба — это уничтожение рек и источников воды, пресной воды. Четвёртая Труба — это разрушение атмосферы. Первые четыре Трубы — это жилище, окружающая среда, в которой мы живём. Аминь. Это природа: земля, море, реки. Море — это солёная вода, а реки — это пресная вода, и атмосфера.

И сегодня озоновый слой разрушается. Что это произведёт? — Солнечную радиацию, которая будет жечь людей. Из-за этого метеориты будут падать на землю. Разве это не написано в Библии? — Это в Библии [Откровение 16]. Океан загрязнён. Почему? Потому что в него сливают все радиоактивные и токсичные отходы. Даже рыба непригодна в пищу. Когда едят рыбу, большую раком, всё это переходит в человеческое тело. Окружающая среда: все эти огромные предприятия выбрасывают всё это в атмосферу, весь углекислый газ и все эти пестициды, они приносят болезнь дыхательных путей. Они хотят снова вычистить весь воздух, но это невозможно. Аминь.

Первые четыре Трубы — это разрушение земли. Что такое земля? — Это наследие Адама. Когда открылась

смерть, а не как римляне убили Его. Аминь! “*Не так ли надлежало пострадать Христу и умереть?* [Луки 24:26] Вы что, забыли Послание? Я же сказал, что никто не может отнять у Меня жизнь, Я имею власть её отдать [Иоанна 10:18]. Разве вы не знаете, что Агнец должен был умереть на Пасху, в апреле, в Иерусалиме? Разве вы не понимаете, что Я — образ прообраза?” О-о, тогда у них открылись глаза.

Когда сошёл тот сильный Ангел, Он сломал печать в воскресенье, в восьмой день, на другой день после субботы, который возвращает вас обратно в первый день. Аминь! И это холодное, окоченевшее, мёртвое тело вернулось к жизни. При восходе солнца Он воскрес. И затем что произошло? — Затем Он раскрыл Писания! Было раскрытие Слова, открытие Печатей, когда сильный Ангел сошёл и снял ту Печать, и проговорил громким голосом — Матфея 28. Аминь!

Разве не то же самое произошло в этот день, когда сошёл этот сильный Ангел и раскрыл Слово? Разве Даниил не увидел Его с раскрытой Книгой? Разве Иоанн не увидел Его с раскрытой Книгой? Разве их имена не были записаны в этой Книге? Те два человека были на дороге в Эммаус. А что означает *Эммаус*? — “Неясность, темнота”. Он сказал им: “Идите и ждите Меня в Галилее, Я встречаюсь с вами там после того, как Я на третий день воскресну”. Вместо того, чтобы остаться в Галилее, они опечалились: “Пророк умер. Как жаль, что такого могучего пророка с нами нет! О-о, я такой расстроенный!”

Вы помните, как однажды было у Саула? Он тоже хотел, чтобы рядом был пророк. Ему предстояла великая битва. “Как жаль, что пророка Самуила здесь со мною нет. Ведь он мог бы сказать, что мне нужно делать”. И он не мог увидеть сон, видения к нему не являлись. Когда-то он пророчествовал, а теперь уже и пророчества пре-

кратились. Бог к нему не говорил. Он был в беде. Вы знаете, что он сделал? Он пошёл к колдунье, он начал возвращаться в колдовство. То, что он раньше разрушал, он сам к этому и вернулся. Он потерял доступ к Богу.

Итак, что произошло? Когда появился пророк, он сказал: “Пророк, что же будет сейчас?” Он думал, что обрадуется, увидев пророка. И он увидел, что Самуил вот так появился, а тот сказал: “Ты — враг Богу! Почему ты меня беспокоишь?” О-о, вот это да! Вы что, думаете, что отзывать назад пророка — это хорошее дело? У многих будут неприятности. Он говорит: “Завтра же ты будешь здесь, со мною, ты и сыновья твои”. Он говорит: “Бог отверг тебя ещё с того времени и отдал царство Давиду” [1 Царств 28]. И пророк напомнил ему тот момент его жизни, где он не послушался слова пророка. Но он хотел, чтобы пророк вернулся и раскрыл нечто, и помог ему.

А в то время, как они хотели, чтобы пророк вернулся, Бог говорил с Давидом, который был помазан пророком. Аллилуйя!!! Бог говорит к Невесте: “*Дух и Невеста говорят: ‘Приди’.*” [Откровение 22:17] Аминь! Раскрывает Свою волю и даёт ей веру, чтобы ходить в Слове. О-о, вот это да! Люди связаны с Духом, у них разум Духа, который они могут раскрывать. У Невесты разум Христов. Аминь. Аллилуйя! Эта великая тайна, которая была глубоко в мыслях Божьих, теперь помещена в сердце Невесты. Это и есть тайна. Как Христос был в Марии, так и Слово пребывает в Невесте. Аминь! В этом и была цель прихода пророка — высказать то Слово, которое было в нём, то откровение, которое принесли Ангелы, таким образом, чтобы оно было насаждено в Невесте. И Святой Дух снова придёт и напомнит нам эти Слова.

Как Он сделал это при Первом Пришествии? Он сказал: “Я должен уйти, чтобы мог прийти Утешитель [Иоанна 16:7]. Вы не можете за Меня держаться. Иначе вы

И поэтому сегодня многие из таких вещей искажают настоящую Истину. Если какой человек и имеет эти Громы, то он раскроет Даниила. Эти люди уже двадцать пять лет не могут раскрыть Книгу Даниила, уже двадцать пять лет не могут проповедовать из Книги Откровения. И при этом заявляют, что это пробуждение Семи Громов? Неудивительно, что в основном они занимаются аэробикой. Но у них нет Духа Истины, чтобы углубиться в Библию и связать Слово вместе, раскрыть Иисуса Христа и показать нам, какой это час; показать нам последовательность Послания, раскрыть откровение; показать нам, что сейчас происходит на земле (аминь!), то, что написано в Книге! Да будет слава Богу! А мудрые с мудростью откровения и дарами Духа в церкви действуют среди людей с верой и дают им распознать свою позицию в Слове. Это так. Они ходят в сфере совершенной веры. Так точно.

Книга Откровения — это Семь Периодов Церкви, Семь Печатей, Семь Труб, Семь Чаш, запечатанные Семью Громами. Послушайте внимательно. Ведь у Даниила то же самое. В следующие несколько минут я хочу вам это доказать. Откровение я не буду доказывать, потому что это там написано. 2-я и 3-я главы Откровения — это церковнопериды, Откровение 6 и 8:1 — это Семь Печатей, с 8-й по 11-ю главы Откровения — это Трубы, 16-я глава Откровения — это Чаши, а Откровение 10 — это Семь Громов. “Не пиши этого!” Это запечатало Книгу. Аминь.

Видите, некоторые люди говорят, что Семь Громов — это семь добродетелей. Тот драгоценный брат, который изобрёл это откровение, я его знаю лично, он — мой друг. Аминь. Но друзья ведь тоже ошибаются. Аминь. Он говорит: “О-о, я нашёл, где это написано. Это написано во Втором Петра 1:4-7”. Нет-нет-нет.

вёртую державу. Бог показал ему три первых зверя, Бог ему показал три первых царства, но четвёртое царство было тайной. И в Библии написано: *“И четвёртый зверь будет пожирать всю землю и сокрушать её”* [Даниила 7:23]. Разве не так? *“И этот небольшой рог будет производить удивительные опустошения [Даниила 8:9,24]. И лествью, — этими нечистыми духами, подобными жабам, которые исходят из его уст [Откровение 16:13], — он завоеует царства, и он будет обманывать царей, они отдадут ему свою силу и власть”* [Даниила 11:21]. Точно как сделали Гитлер, Сталин и Муссолини, и другие — они отдали свою силу и власть тайне Вавилон (аллилуйя!), этой женщине Иезавели. Точно как сегодня Соединённые Штаты — они стали мощью Ватикана. Он сокрушает землю, разрушает её. Даниил видел события во времена бедствия, когда всё это будет происходить на земле.

Ангел сойдёт с Неба. О-о, вот это да! И когда Он спустится, Он придёт к избранному семени. Он не придёт ко всему миру, Он придёт ради тех имён, которые в Книге. Он будет знать, где они находятся на земле. Он их сохранил, Он их выискивает, точно как Мать-Орлица, Она летает над этими курятниками: *“Эй, малыш!”* Она видит: *“Вот он, точно”*. Она летает, собирает этих орлов вместе и поднимает их на орлиных крыльях. Это пророческое Послание поднимает их ввысь, в пророческое откровение, откуда они могут видеть аж до самой вечности, где Бог ещё даже не был Богом. Он был самосуществующим. Аж до самого нового неба и новой земли!

Разве пророк не раскрыл это нам? С той поры, когда Бог даже ещё не был Богом, вплоть до будущего Дома. О-о, вот это да! У нас всё это есть в форме плёнок и книг. Бог сошёл, и Он покрыл Себя покровом человека, и раскрыл сокрытую тайну, которая была в глубине Его разума.

будете следовать только за сильным человеком. Но план не в этом заключается. Бог, Который во Мне, должен раскрыться и войти в вас. И цель Моего служения в том, чтобы добиться свершения Его воли, проделав путь. Поэтому то, что во Мне...” Всё, Кем был Бог, было излито во Христа; всё, Кем был Христос, изливается в Церковь. Аллилуйя! Это так. Всё это должно происходить сейчас. Слава!

Итак, Иисусу пришлось им сказать: *“Когда Я уйду, придёт Утешитель, не бойтесь! Я был добрым Сеятелем. Все тайны Царствия были у Меня. И Я знал, какую из них нужно изречь. И Я изрёк всё Слово. И Я посадил Его в добрую почву, в вас. И когда Святой Дух придёт, Он напомним это вам, Он покажет вам то, что будет. Он научит вас всему [Иоанна 14:26, 16:13]. Несмотря на то, что Я вам это говорю в форме семени, Он раскроет это, Он научит вас этому, Он это разберёт, Он раскроет это”*. Аллилуйя! Поэтому даже и пророку пришлось уйти, чтобы тот Бог, Который был в нём, мог войти в многочленное Тело. Вот для чего был дан Святой Дух. Аминь.

Итак, здесь мы видим раскрытие этого Слова, распечатывание того Слова, Которое было не раскрыто и не написано.

Так вот, на сегодняшний день есть всевозможные движения, которые то туда, то сюда мыкаются, и многие люди утверждают, что имеют откровения, и особенно что касается вопроса Семи Громов. Есть громовское движение и, знаете, люди утверждают: *“О-о, у нас есть это откровение”*. И они отправляются и проводят такие небольшие собрания, и они ездят и стараются развалить церкви, утащить людей и подвергнуть их влиянию, имея какие-то цитаты из Послания и какую-то аэробику, и они смешивают аэробику с цитатами, когда собираются под одной крышей, и это они называют пробуждением

Семи Громов. Это вовсе не пробуждение Семи Громов. У любого человека, у кого эти Семь Громов, вся Библия будет состыковываться от Бытия до Откровения, потому что эта Библия стала новой Книгой. И если вы не можете видеть в Писаниях Иисуса Христа, когда вы читаете Её, то вы должны ещё раз читать, потому что вы что-то упустили.

Даниил увидел то же самое видение, и видение Даниила увязалось с видением Иезекииля — сошёл сильный Ангел с раскрытой Книгой, Откровение 10:1-7 и 2-я и 3-я главы Иезекииля: “Съешь Книгу, иди и снова говори”. Аминь. Так что мы осознаём, что Даниил и Иезекииль видели все эти вещи в начале языческой эпохи. Может быть, на одном из следующих собраний я разберу для вас Иезекииля 9-ю главу и Откровение 7 и покажу вам, что это то же самое место Писания, потому что Иезекииль увидел, как им ставилась Печать на чело, прежде чем пришли эти ангелы-губители. Так что все эти вещи из Книги Откровения есть в Ветхом Завете. Это так.

Итак, ухватите это! Даниил услышал эти Громы, и Иоанн услышал эти Громы. Даниилу было сказано: “Скрой, запечатай! Это сейчас не будет раскрыто”. Иоанну было сказано: “Не пиши этого”. Поэтому существует нераскрытая часть Книги Даниила, и существуют ненаписанные Слова Откровения, которые должны прийти сверхъестественным образом. Если Бог это запечатал, и Бог сказал: “Не пиши этого”, — тогда какой-то человек должен будет ещё раз увидеть эти видения и снова услышать те же Слова, и тогда прояснит всю эту Библию, и покажет, что от 1-й главы Бытия до 22-й главы Откровения — это одно откровение.

Библия — это выражение одной цели и одной причины, которые были у Бога в глубине Его разума. В проповеди “Христос — открытая тайна Божья” [28.07.1963]

пророк сказал: “Сегодня я расскажу вам ту тайну, которая была у Бога в глубине Его разума до начала мира, которую не знали ни Ангелы, никто”. И когда Сам Иисус был на земле, Он сказал: “Я не знаю того дня и часа. Отец заключил это в Самом Себе”.

Но здесь, в Откровении 10, пришло время, чтобы эта тайна раскрылась, потому что пришёл тот час, когда седьмой ангел по видению должен был встретиться с Семью Ангелами, которые пришли из вечности к этому человеку. Такого не бывало со времён сотворения. Человек увидел видение Семи Ангелов, которые пришли из вечности; не из Америки, не из Германии, не из Нью-Йорка, не из какой-то штаб-квартиры на земле. Они пришли с Неба. Аллилуйя! “Сам Господь сошёл с Неба с возгласом”, пришёл к одному человеку, пророку, который родился пророком, был поставлен пророком, чтобы встретиться с этими Ангелами. “Возвращайся на Восток и раскрой Семь Печатей Божьих”. О-о, вот это да! И затем, когда он приехал обратно, он проповедовал эти Шесть Печатей; когда он дошёл до Седьмой, он начал говорить притчами. Аминь.

Он говорит: “Посмотрите, что Иисус сделал в Матфея 24 — Он раскрыл Шесть Печатей и затем перешёл к притчам”. Это были Печати в форме Слова. Откровение 6 — это Печати в форме символов. Откровение 10 — он говорит: “Тогда всё это откроется в форме реальности”. Аллилуйя! А когда это откроется в форме реальности, тогда придёт откровение.

Если у этого человека есть Громы, то он должен раскрыть Книгу Даниила. Если у этого человека есть Громы, то он должен раскрыть Откровение. Ведь это находится в Книге Даниила. Ведь Книга Даниила запечатана, евреи не могли её читать. Они не знали Мессию. Они не знали четвертую державу. Даже сам Даниил не понял ту чет-